


 وقاط (  8)   الوضعية الإدماجية() :المســـألة

والده دة في دراسته  قام أسامة تلنيذ يدرس في مزتوى الرابعة متوسط  ، وبعد تخقيقه نتائح جيّ     

 توظيم رخلةب

  له الى اخدى النرتفعات الحبلية رفقة العائلة . 

 : الجزء الأول

 cm 54وعرضها   cm 72طولها على شلل مزتطيل أثواء ىذه الرخلة اشترى الأب قطعة  مه الخلويات  

يتخصل  فأراد الأب  تقزيم  قطعة الخلوى إلى مربعات متناثلة  بخيث وبعد مدة  توقفوا للإستراخة ،  .

ـه أسامة مزاعدته في خزاب طول ضلع  مه ابوعلى أصػر عدد منله مه القطع ، فعحز  في ذلك وطلب 

 . رغبته خققالقطعة  الواخدة  ختى ي

 (~ فـلو كوت أنت ملان أسامة ، كيـــف تخزــب طول ضلع القطعة الواخدة .1  

 (~ أخزـــب عــدد القطع النتخصل عليها عودئـــذ .2  

 : الثاوي الجزء  

عه فـاستفسر  %10 ىد أسامة اشارة مرور ملتوب عليهاشا في الطريق، لوا الزيربعد الإستراخة أكن 

 معواىا .

 ، فرد عليه أسامة يعوي متر مه النزتوى الأفقي   011متر كل  01فأجابه الأب معواه أن الطريق يرتفع   

 .                 النقصودفهنت   لقدفقال الأب نعم  ، تنجل نزبة ميلان الطريق عه الأفق  10%

 ................. أنظر الشلــــل التوضيخي في الأسفـــل............... 

 .)زاوية الإرتفاع بالتدوير الى الدرجة((~ أخزب قير زاوية ميل الطريق 1 

     فبقي  ثابتا عود  Bالى النلان  Aارة مه النلان ـــــــــاد الزير في النرتفع راقب أسامة عــدّ ــــ(~ أثواء الزي2 

 .  mn 12ىو لقطع النزافة  بيه النلانيه  والزمه النزتػرق km/h 70 السرعة 

 . Bو  A(~ اخزب النزافة بيه النلانيه 2 

شعرت الأم  بصعوبة التوفر فقال لها أسامة : طبيعي يا أمي لأنوا على  B(~ عود الوصول الى النلان 3 

 . 1400m قدرهارتفاع 

 ~ أنت : بيهّ كيف خزب أسامة ىذا الإرتفاع .  

 . Dللوصول للنلان له الأب عه  النزافة النتبقية  سأل : B(~ عود النلان 4

 . ؤالالـزُ ىذا ~ أجب أنت عه    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 لكم التوفيق  ونالمادة : يتمى ةذاتأس

 

 

هو التوقف عه  :فشل ال

 المحاولة

هو الاستمرار في  : النجاح

 اولةـــــــــــــالمح

هو الاستمرار عندما  :التميّز 

 الآخرون يتوقف


